Het kostenplaatje
Een pakje sigaretten kost 6,00 EUR en hierin zitten 25 sigaretten.
1. Bereken de kostprijs per sigaret tot op 0,001 EUR.
1. Vul de tabel in.
	Type
	Aantal sigaretten per dag
	Aantal sigaretten per week
	Aantal sigaretten per jaar
	Kostprijs per jaar
	Kostprijs per 10 jaar 

	Gelegenheidsroker
10 sigaretten in het weekend
	

	10
	520
	€ 116,48
	€ 1 164,80

	Roker 
10 sigaretten per dag
	10
	70
	3640
	€ 815,36
	€ 8 153,60

	Verstokte roker
1 pakje per dag
	30
	210
	10 920
	€ 2 446,08
	€ 24 460,80

	Kettingroker
2 pakjes per dag
	60
	420
	21 840
	€ 4 811,52
	€ 48 115,20



2. Hoeveel heeft een gelegenheidsroker die stopt met roken na 10 jaar uitgespaard?
3. Wat kan hij met dit geld kopen? Schrap wat niet past.
mountainbike - brommer - auto -  Playstation 
4. Hoeveel kan een verstokte roker jaarlijks sparen als hij stopt met roken? 

